
heros 3

Poziom trudności: Średni

1. ile kosztuje kapitol

A - 1000

B - 10000

C - 15000

D - 9000

2. jakie miasto ma portal stworów

A - podziemny

B - ognisty

C - czarny

D - bagnisty

3. jaki stwór jest najlepszy

A - błękitny smok

B - chowańec!!!!!!!!!!!

C - starożyt behamot

D - archanoł!!!

4. jaki kolor ma smok z leśnego zamku

A - zielony i czerwony

B - czerwony i czarny

C - zielony i złoty

D - zielony i błękitny

5. czy archanioł by pokonał chowańca

A - tak

B - nie!!!
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Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. A

4. C

5. A
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